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平成１８年９月１２日 
 

 

 

         表１．問１－1）品質に関する問題 

有効回答数 １０４ 100.0％ 

問題あり ５６ 53.8％ 

問題なし ４８ 46.2％ 

 

 

         表２．問１－２）効果に関する問題 

有効回答数 １５４ 100.0％ 

問題あり １０６ 68.8％ 

問題なし ４８ 31.2％ 

 

 

         表３．問１－３）副作用に関する問題 

有効回答数 １０５ 100.0％ 

問題あり ４７ 44.8％ 

問題なし ５８ 55.2％ 

 

 

         表４．問２－１）安定供給に関する問題 

有効回答数 ８９ 100.0％ 

問題あり ６１ 68.5％ 

問題なし ２８ 31.5％ 

 

 

        表５．問２－２）医薬品情報提供に関する問題 

有効回答数 １１６ 100.0％ 

問題あり ９５ 81.9％ 

問題なし ２１ 18.1％ 

 

 

        表６．問２－３）問い合わせ窓口に関する問題 

有効回答数 ３９ 100.0％ 

問題あり １５ 38.5％ 

問題なし ２４ 61.5％ 
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     表７．問３ジェネリック医薬品全般に対する意見 

有効回答 ２４８ 100.0％ 

使用に慎重あるいは懐疑的な意見 １６７ 67.4％ 

使用に積極的あるいは好意的な意見 ４２ 16.9％ 

使用に中間的な意見 ３９ 15.7％ 

 

 

      表８．問４医師のジェネリック医薬品服用経験 

有効回答数 ４１３ 100.0％ 

経験あり ２４９ 60.3％ 

経験なし １６４ 39.7％ 

 

 

     表９．問５処方ジェネリック医薬品を服用するか否か  

有効回答数 ４１３ 100.0％ 

服用する ２３７ 57.4％ 

服用しない １７６ 42.6％ 

 

以上 


